

Республика Таджикистан

Министерство Вазирон



Республика

Кабинет М

21 ИЮЛЯ

1992 г.

Госкомсотрудничество
Российской Федерации

В результате происшедших в 1992 г. стихийных бедствий народному хозяйству республики нанесен значительный ущерб, который оценивается в сумме более 10 млрд. руб. От стихийных бедствий погибло 139 человек, пострадало и разрушено около 1000 жилых домов, в основном индивидуального сектора в сельских местностях, десятки тысяч людей остались без крова. Только в Кулябской области прямой ущерб оценивается в сумме свыше 8,2 млрд. рублей. Правительством республики принимаются все возможные меры по ликвидации последствий стихийных бедствий, однако отсутствие средств и материально-технических ресурсов не позволяет обеспечить выполнение ремонтно-восстановительных работ до наступления зимнего периода, более половины пострадавших населенных пунктов могут остаться фактически без крова, проживая во временных жилых помещениях - палатках, юртах и т.п. Положение усугубилось нестабильной политической обстановкой, сложившейся в Кулябскую и Курган-Тюбинскую области.

В связи с изложенным Правительство Республики Таджикистан просит Вас рассмотреть и решить следующие вопросы:

1. Выполнить республике 5 млрд. рублей беспроцентного кредита до конца 1992 года.

2. Ежемесячно до конца текущего года изготавливать и выдавать на 1 млрд. рублей наличных денег без оплаты за изготовление банкнот.

3. Разморозить все валютные счета предприятий и организаций Республики, находившихся в бывшем Внешэкономбанке СССР.

4. Поручить всем предприятиям и организациям Российской Федерации – поставщикам материально-технических ресурсов принять в первоочередном порядке к поставке в Республику Таджикистан тех ресурсов, которые были определены межправительственным соглашением и выделены по квоте, и просить их по возможности выделить дополнительные ресурсы по бартеру на швейные, трикотажные, вязальные, носочные и ковровые изделия, ткани шелковые национальные, шерстяные, обувь кожаную и хлопчатобумажные дорожки.

При положительном рассмотрении указанных вопросов помощь, оказанная Правительством России, позволит пострадавшему населению Таджикистана выйти из создавшегося тяжелого положения и надолго вернуть чувство благодарности в сердце каждого человека, пострадавшего сегодня в беду.

Заместитель Премьер-министра Республики Таджикистан

Д. Каримов

Заместитель Полномочного представителя Республики Таджикистан

С. Насретдинов